11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 24.11.2009 15:06:36

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHus1 Bpada: 24.11.2009 23:18:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118050/answer/118130




4 Ha ¢oTo He BUXKY MaTONIOTHH. [IPOCTO OTHOXHUTE OT cekca. Ho ecTh ecTh 00€CIIOKOEHHOCTh, TO BaM
HeoOXoOuMo cHenaTh OOIINM aHaIN3 MOYH, IPOUTH 00CIenoBaHKe Ha YPOTeHUTalbHYyI0 nHpeknuoo. 1
IIOCETUTD yPOJIOTa.



